



爱心糕点“米鑫米”



礼包配货显真情



防疫物资护健康



细心分装满是爱



爱心礼包幸福味

# 年味里的幸福

■记者 钱澄蓉 李雨婷 摄影 王强

自2016年开始,市传媒中心“幸福的味道”新春送温暖活动已经走过了8个年头。8年来,我们始终致力于在岁末年初关注困难家庭,为让他们过个好年而不断努力。8年相守,我们经历了无数感动的瞬间,见证了无数幸福的泪水,也感受到了善举之暖、助人之乐。

“幸福的味道”公益行动的足迹犹如一条不间断的红色丝带,串联起了那些爱心“根据地”:从当湖街道通界村文化礼堂内的一块尺糕出发,抵达过新埭镇鱼圻塘村的

“村晚”舞台,来到过爱心酒店的餐桌,到达过浙沪边界的南北山塘村……8年来,活动形式在变化,初心却始终不变。

2023年春节前夕,市传媒中心发起的送温暖活动如期而至。我们以爱心年货礼包的形式为全市200户低收入家庭提前送去新春祝福,也为他们的年夜饭增添了一份幸福的味道。在今天的活动中,从市工商联积极推动40多个主体参与爱心年货礼包认购,到市慈善总会汇总、清点认购款项和物资,市农产品展销配送有限公司精心选配爱心年

货,再到市传媒中心全程跟踪报道活动过程,市文联送来了本地书法家书写的春联、福字……环环相扣,每一步都是爱的接力。春节前,我们把这200份承载了满满祝福的爱心年货礼包,送到了困难群众的手中。

一声问候温暖人心,一份心意传递真情。在这场爱的“接力跑”中,我们不曾间断。今后,我们还将发挥媒体力量,扬起爱的风帆,凝聚各爱心组织、爱心企业等社会力量,送出“幸福的味道”,共同帮助我市困难群众度过一个温暖的冬天。



件件年货有温度



浓浓关爱送上门



贴上春联共祝福

## 幸福的味道

### 爱心年货礼包

#### 尚品珍礼 福到礼到

好 / 礼 / 送 / 给 / 最 / 重 / 要 / 的